买房要货比三家



专家指点五月买房注意事

春末夏初,越来越多的楼盘入市,彼 此之间也开始争奇斗艳。再加上越来越 多的楼盘推出优惠,不少买房人也已经 准备出手。买房是件大事,对于入市时机 和选房中需要注意的问题,许多人都会 多一些琢磨。为此记者采访了多位业内 人士,了解当下买房时机和买房注意事 项,希望给买房人以参考



"抄底很难,只能说现在是一个可以考虑的低点。"对于不少买房人会 问的"房价还会再降吗",多位业内人士都认为应抛弃一心抄底的心态, "谁也不知道最后的底在哪里",但对于大量的刚需置业者来说,现在已经 是一个价格低点。

北京大学人居环境中心特聘专家、高级房地产策划师王树森就认为, "史上最严厉"的房地产调控已实施两年之久,投机性需求被挤出市场,市 场量价回落,调控取得了预期的阶段性成果。可以说,在投机性需求被挤 出的今天,是自住型人群人市的最佳时机。

选热点,"避虚就实'

当下,大城市周边多个区域,从城市边缘到近郊、远郊地带,都有众多 楼盘扎堆及买房人关注的热点区域。同样是热点,业内人士建议要选择拥 有更多产业支撑的区域。没有产业支撑的高房价易产生泡沫。

北京中原地产研究总监张大伟认为,类似一些缺少支撑,单纯靠概念 炒热的区域,经历调控,无论是市场信心,还是市场预期,都消退很多。

选"洼地",重"近景"

目前对于置业者来说,不少区域已经是成熟板块、房价高企。此时,要 选择相对的价格"洼地",其距离价格"天花板"还有较大的距离,保值升值 潜力更应被看好。

北京绿宸地产营销策划总监韩磊还认为,无论是商业规划还是地铁 规划,一定要看中近期能落地的。太遥远的规划对置业参考价值容易打折

选大盘,早入市

"低开高走"是房企推盘常用的手段。相对于体量偏小的楼盘,大体量 楼盘推盘时间长,开发商早期特别是首期开盘,价格相对都比较低。推盘 早期,风头要健,追求热销"明星盘"的效果,形成对同区域楼盘的优势。有 了市场关注度,房企通常都会顺势稳涨。近两三年在北苑、太阳宫、长阳等 区域都出现过这样典型明星大盘。

鉴别"真伪"高端楼盘

春夏之交,迎来了高端住宅的放量季。相对于普通住宅,高端项目一 直以稀缺性成为市场的宠儿,也是不少财富人士寻求资金保值升值的一 大途径。不过越来越多的楼盘宣称是高端项目,如何鉴别真伪呢?

兰德咨询总裁宋延庆认为,真正的高端物业或者占据稀有的资源,或 者占据稀缺的地段。对开发商和买房人来说都是可遇不可求的,如早年紫 竹院公园、朝阳公园附近的项目以及颐和原著等。"真正的高端是不会降 价的。"宋延庆还表示,对于有稀缺的项目,一年没有涨20%其实就算降了。

北京楼市降价战再打响



楼盘拿"5折"当噱乡

五一到场5万抵10万, 并有惊喜大礼;通州惊现90 平方米"半价房";新开楼盘 送面积……这几天,张女士 的手机上接到了20多条类 似的房产促销短信,新一轮 价格战借"五一"小长假之 机战火重燃。业内人士统 计,这一轮价格战中,开发 商折扣更深,促销幅度更 大,使得京城楼市整体房价 进一步下探。

毋庸置疑,首轮价格战

的排头兵是通州,当时有楼 盘打出"直降7000元"的广 告震惊楼市,并在1年的时 间里,带动通州房价从近3 万元的高位腰斩至15000元 左右。这一轮价格战"带头 大哥"仍是通州项目。

销售员介绍,半价的概 念是1平方米7500元,这个价 格仅仅是当地限价房的价 格。之后,记者了解到,该项 目五折的房子仅有一套,且 为东西朝向,88平方米,总 价67万元。如果购买这套 房,需要在网上报名,并支 付500元的诚意金,29日到项 目现场参加摇号。目前,网 上参与报名的人数已经超

千余人抢购一套房无疑 只是一个噱头,但销售员表 示,虽然5折房只有一套,但 没选上的购房人还有机会选 择7折或其他折扣的房子,优 惠幅度也不低。有业内人士 指出,金隅花石匠在通州一

直是价格比较坚挺的,此次 出"奇招"有可能是在库存压 力较大的形势下,被迫促销、 吸引人气的无奈之举。

亚豪机构副总经理任 启鑫认为,继通州区的"五 折抛售"与大兴区的"成本 价卖房"之后,从今年"五 一"开始,价格下调幅度在 20%左右的"超跌"楼盘将开 始在各个区域出现,逐渐成 为新入市项目的主流。

据《北京晚报》

小长假开发商推盘抢刚需

盘买房送奔驰

豪宅项目菲呢克斯国 际公寓在五一小长假的第 一天便给了南京买房人意 外的"惊喜",只要在小长 假期间认购房源的,每位 客户都会送出一辆奔驰轿 车。热闹的还不止这一家, 江宁、江北等地多家楼盘 也都大搞促销,开发商铆 足了劲来抢"刚需"。

"买城中顶级豪宅,成 交即送百万豪车!"龙蟠路 上的菲呢克斯国际公寓推 出了五一小长假期间的特的也很划算。 别优惠,只要在小长假期 间认购的,每位客户赠送 价值100万左右的时尚款 奔驰豪车,而认购180平方 米大户型的,则赠送尊享

"不要车子也可以, 直接抵扣70万的房款",-位销售人员说,来看房的 客户基本上都是精英人 群,开宾利、兰博基尼的比 比皆是,所以直接抵房款

促销的效果究竟如何 呢?该楼盘的营销人士表 示,由于房子的总价较高, 买主的个性化需求也多 样,因此客户考虑的时间 会比较长,签约的速度也 相对会慢一些。

五一小长假南京楼市 精彩纷呈,难道房地产市 场又要重现3月份的热销 场景?南京一家地产研究 机构的负责人对此并不认

同。"五一小长假应该是整 个'红五月'的第一波行 情,过了这一阵,市场便会 逐渐转冷了。"他认为,目 前开发商业内基本已经达 成低价跑量的共识,自然 不会放过"红五月"的首波 行情,加紧推房上市,而买 房人眼见房价已基本见 底,市场销量也有所回升, 但要出现"抢房"之类的热 销,短期内将难以出现。

据《扬子晚报》

楼市一周行情快递

青岛各区房价行情

市南区东部	(17,244元/平方米)
市南区西部	(15,701元/平方米)
市北区	(12,752元/平方米)
四方区	(10,142元/平方米)
李沧区	(9,198元/平方米)
崂山区	(21,231元/平方米)
城阳区	(6,994元/平方米)
开发区(黄岛)	(8,149元/平方米)
即墨市	(5,635元/平方米)
胶州市	(5,397元/平方米)
胶南市	(6,268元/平方米)
平度市	(4,796元/平方米)
莱西市	(4,119元/平方米)

青岛各区租金行情

市南区东部	(36.16元/平方米)
市南区西部	(28.79元月/平方米)
市北区	(26.96元/月/平方米)
四方区	(21.50元/月/平方米)
李沧区	(16.57元/月/平方米)
崂山区	(30.23元/月/平方米)
城阳区	(18.33元/月/平方米)
开发区(黄岛)	((17.02元/月/平方米)
即墨市	(9.74元/月/平方米)
胶州市	(12.30元/月/平方米)
胶南市	(11.34元/月/平方米)
平度市	(11.34元/月/平方米)
莱西市	(9.36元/月/平方米)

精装修房频现"质量门" "国标"有望年内颁布

精装商品房新房地板开裂、色差明显、门板 "空芯"、劣质门漆、墙面渗水……日前,层出不穷 波未平,一波又起。近日 的精装房质量问题, 国建筑装饰协会相关人士透露,带有强制性的住 宅精装修质量标准有望年内出台。

在精装商品房施工过程中,某些装修队伍不 稳定,缺乏精装修产业工人,精装房的工程质量难 以保证。

其实,精装修房与家庭单户装修的普遍问题 一样,存在手工作业的"不可控因素",还会受到特 定时间、地理环境等客观影响。许多精装修房在售 房时宣称,"房屋不仅全部精装修,还赠送电器,客 户可以拎包入住,消费者购买的房子和样板间的 装修是一样的"。而事实上,可能是地面大理石有 多处裂纹、甲醛严重超标、墙地面装饰"返潮"、设 计风格与样板间截然不同……

"样板间的装修非常诱人,好像走进了高级酒店一样。"这是许多消费者对于样板间的直接感 受,而现实买房后的"货不对板",让他们感觉被

据悉,在中国建筑装饰协会近日举办的"住宅 精装修标准研讨会"上,住房和城乡建设部住宅中 心有关负责人透露,"精装房的标准"属于国家标 准,"带有强制性质,而非推荐标准"。具体细节已 规定到精装修的墙面、地面、防水、门窗等各分项。 据《石家庄日报》 尤其是厨卫精装